MNwucr 11.

1. Ko=2a cbenaseT 6 Kr ceHa 23 6 4acoB, 2 KOpPOEa — B 2 paza ObicTpee. 33 KaKos EPSMA OHW ChedaT & Kr
CeHa BMacTe?

2. KeagpaT co CTopoHOR 10 cM pazpe3any Ha KE3ApPaTWMKW CO CTOPOHOW 1 €M, W BbINOMMAKW ManeHbKne
KE23APaTWKK B 0OWH pRAd. KaKol AnwHbl NoAyYMncs pag?

3. Cpean 10 KponuMKoB 5 MMET NATHO Ha NeBoM BoKy, 6 - Ha NpaeoM Doky, 2 - He MMelT NATeH. CKoNbKo
KPOMNWMKOE MMEKT MNATHA Ha AByx Dowax?

4. PazpexbTe KEaApaT Ha 6 OAMHAKOERIX (DaBHbIX) YacTel Tak, YTobsbl 3TK YacTu GuinK He
NpAMOYTOMBHHMKIMK M HE TREYTONBHUKIMK.



